
Lineárńı algebra pro fyziky, LS 12/13

Zápočtový test 1

1. Najděte ortonormálńı bázi ortogonálńıho doplňku podprostoru

⟨(1, 1, 0, 1), (2, 1, 1, 0)⟩

v ℝ4 se standardńım skalárńım součinem.

2. Určete polárńı bázi a signaturu kvadratické formy

Q(x) = 2x1x2 + 2x2x3 + 2x3x4 + 2x4x5

na prostoru ℝ5. Jaká je signatura kvadratické formy

Q(x) =

n−1∑
i=1

xixi+1

na ℝn?

3. Rozhodněte, zda je komplexńı matice(
0 i
i 0

)
unitárńı nebo hermitovská, a unitárně ji diagonalizujte.
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